
/// VENDU PEUGEOT 5008 2.0 BLUEHDI 180CH S&S EAT6 GT
///
Marque : Peugeot
Modèle : 5008
Version : II 2.0 BLUEHDI 180CH S&S EAT6 GT
Mise en circulation : 24/04/2017
Kilométrage : 123 316 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 7
Puissance fiscale : 10 CV
Puissance din : 180 ch
Boîte de vitesse : Automatique
Énergie : Diesel
Couleur intérieure : Sellerie alcantara / tissu noir
Couleur extérieure : Gris Amazonite métallisé
Première main : Oui
Garantie : 6 mois



Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec caméra de recul, caméra à 360°, radars AV/AR et
aide au stationnement
– Ampoules de phares et feux led
– Antibrouillards avant
– Attelage
– Barres de toit
– Feux de croisement automatiques
– Frein de parking automatique
– Jantes alliage 19 pouces Washington bi-tons
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement
– Sorties d’échappement chromées
– Toit ouvrant panoramique électrique avec vélum électrique

Intérieur :
– Accoudoir central avant avec rangement et réfrigéré
– Apple Carplay / Androïd Auto / Mirror Screen
– Baguettes de seuil de porte alu
– Banquette coulissante et rabattable
– Bluetooth
– Bouton démarrage
– Carte main libre
– Climatisation automatique multi zone
– Couvre bagages
– Démarrage sans clef
– Direction assistée
– Éclairage intérieur temporisé
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– GPS
– Ordinateur de bord
– Ouverture du coffre électrique à distance
– Palettes au volant
– Pédalier alu
– 7 places
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Recharge smartphone sans fil + Prise 220 V



– Régulateur limiteur de vitesse
– Reconnaissance vocale
– Rideaux pare soleil
– Sièges réglables en hauteur
– Start & Stop
– Système audio MP3 Hi-Fi Premium FOCAL®
– Système d’entrée sans clef
– Tapis de sol
– Toit ouvrant panoramique électrique avec velum
– 4 vitres électriques teintées et surteintées à l’arrière
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux, latéraux et rideaux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– Avertisseur de franchissement de ligne
– Capteur d’angle mort
– Contrôle de freinage en courbe
– Détection panneaux signalisation
– EBD
– ESP
– Feux et essuie-glaces automatiques
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit anticrevaison
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Système détection de collision

Autre :
– Contrôle technique
– Factures d’entretien
– Non fumeur
– Pack City 2
– Révision

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.



Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.

/// VENDU MERCEDES CLA 200 SENSATION 7G-DCT ///
Marque : Mercedes
Modèle : CLA
Version : 200 SENSATION 7G-DCT
Mise en circulation : 13/05/2015
Kilométrage : 117 888 Km
Nombre de portes : 4
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 8 CV
Puissance din : 156 ch



Boîte de vitesse : Automatique
Énergie : Essence
Couleur intérieure : Sellerie tissu / simili cuir Artico Corumba
noire
Couleur extérieure : Gris Montagne métallisé
Garantie : 6 mois

Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec caméra de recul, radars AV/AR
– Ampoules de phares bi-xénon
– Frein de parking automatique
– Jantes alliage 46 cm (18 ‘) design 5 doubles branches Gris Himalaya
avec finition brillante avec pneus 225/40 R18
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement

Intérieur :
– Accoudoir arrière rabattable et amovible avec double porte-gobelet
intégré et trappe à ski intégrée
– Accoudoir central avant avec rangement
– Allume cigare
– Baguettes de seuil de porte alu
– Banquette 1/3 – 2/3 et rabattable
– Bluetooth
– Climatisation automatique
– Direction assistée
– Fermeture électrique automatique
– GPS
– 6 haut-parleurs
– Ordinateur de bord
– Ouverture du coffre électrique
– Prise audio USB
– Régulateur limiteur de vitesse
– Rétroviseur jour/nuit
– Sièges sport réglables en hauteur
– Système audio CD MP3 (6 CD avec Chargeur)
– Tapis de sol
– 4 vitres électriques teintées, surteintées à l’arrière
– Volant et pommeau cuir



– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux et latéraux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– Contrôle de freinage en courbe
– ESP
– Feux automatiques
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Système détection de collision

Autre :
– Contrôle technique
– Kit de réparation crevaison
– Non fumeur
– Pneus neufs
– Révision complète

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.



/// VENDU RENAULT ARKANA 1.6 E-TECH 145CH RS LINE
///
Marque : Renault
Modèle : Arkana
Version : 1.6 E-TECH 145CH RS LINE 21B
Mise en circulation : 28/06/2022
Kilométrage : 3 467 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 5 CV
Puissance din : 94 ch
Boîte de vitesse : Automatique
Énergie : Hybride essence électrique
Couleur intérieure : Sellerie cuir / suédine noire, surpiqures rouges
Couleur extérieure : Gris métallisé
Première main : Oui
Garantie constructeur jusqu’au 27/06/2024



Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec caméra de recul + radars AV/AR/Latéraux
– Boite de vitesse E shifter
– Design extérieur RS-Line
– Frein de parking automatique
– Harmonie intérieure foncée
– Jantes alliage 18 pouces Silverstone diamantées exclusives R.S.
Line avec insert Rouge
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement
– Signature R.S. Line
– Sorties d’échappement chromées

Intérieur :
– Accoudoir central AV/AR
– Apple Carplay & Android Auto
– Banquette 1/3 – 2/3 et rabattable
– Bluetooth
– Cache bagages
– Carte Renault avec accès et démarrage mains libres avec fermeture à
l’éloignement
– Climatisation automatique
– Compartimentage de coffre
– Design intérieur RS-Line
– Direction assistée
–  Easy  link  avec  écran  tactile  9.3″,  navigation,  réplication
smartphone, Bluetooth
– Easy Park Assist
– Éclairage d’ambiance
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– Frein de parking assisté automatique avec Auto hold
– GPS
– Indicateur de changement de vitesse
– Multi-sense
– Ordinateur de bord
– Pédalier alu
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires



– Purificateur d’air
– Régulateur adaptatif et limiteur de vitesse
– Rétroviseur intérieur électrochrome sans contour
– Sièges sport électriques et chauffants
– Start & Stop
– Système audio MP3
– Tapis de sol
– 4 vitres électriques teintées, surteintées à l’arrière
–  Volant  cuir  chauffant  multifonctions,  réglable  en  hauteur  et
profondeur

Sécurité :
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux, latéraux et rideaux
– Alerte de distance de sécurité
– Alerte de survitesse combiné à la vitesse limite de la navigation
– Assistant maintien de voie
– Antiblocage des roues ABS
– Assistance au freinage d’urgence (A.F.U.)
– Avertisseur de sortie de stationnement
– Bouton d’appel d’urgence R-Call
– Commutation automatique des feux de route/croisement
– Contrôle dynamique de trajectoire ESC avec ASR
– Détecteur d’angle mort
– Détection d’obstacle latérale
– Feux et essuie-glaces automatiques
– Fixations ISOFIX
– Freinage actif d’urgence avec détection piétons et cyclistes
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Projecteurs AV full LED Pure Vision
– Système de surveillance de la pression des pneus

Autre :
– Non fumeur
– Roue de secours galette

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.



Règlement par chèque de banque ou virement.

 

/// VENDU RENAULT SCENIC IV 1,3 TCE 115 ENERGY ZEN
///
Marque : Renault
Modèle : Scenic
Version : IV 1.3 TCE 115 ENERGY ZEN
Mise en circulation : 10/04/2018
Kilométrage : 20 418 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 6 CV
Puissance din : 115 ch



Boîte de vitesse : Mécanique
Énergie : Essence
Couleur intérieure : Sellerie tissu noir
Couleur extérieure : Blanc Glacier opaque
Garantie : 6 mois

Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec caméra de recul, radars AV/AR/Latéraux
– Antibrouillards avant
– Ampoules de phares halogènes
– Feux arrières à LED
– Feux de croisement automatiques
– Frein de parking automatique
– Freins régénérateurs
– Jantes alliage 20 pouces
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement

Intérieur :
– Accoudoir central avant coulissant avec rangement
– Apple Carplay & Androïd Auto
– Banquette 1/3 – 2/3, coulissante et rabattable
– Bluetooth
– Boite 6 vitesses
– Bouton démarrage
– Cache bagages
– Carte main libre
– Climatisation automatique
– Démarrage sans clef
– Direction assistée
– Éclairage intérieur temporisé
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– Ordinateur de bord
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Reconnaissance vocale
– Régulateur limiteur de vitesse
– Sièges réglables en hauteur



– Start & Stop
– Système audio MP3
– Système d’entrée sans clef
– Tapis de sol
– 4 vitres électriques teintées et surteintées à l’arrière
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux, latéraux et rideaux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– Avertisseur de franchissement de ligne
– Contrôle de freinage en courbe
– Détection panneaux signalisation
– EBD
– ESP
– Feux et essuie-glaces automatiques
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Système détection de collision

Autre :
– Contrôle technique
– Non fumeur
– 2 pneus neufs
– Révision
– Roue de secours galette

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.



///  VENDU  RENAULT  TALISMAN  ESTATE  TCE  160  FAP
BUSINESS EDC ///
Marque : Renault
Modèle : Talisman
Version : ESTATE 1.3 TCE 160 FAP BUSINESS EDC
Mise en circulation : 07/08/2020
Kilométrage : 98 380 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 8 CV
Puissance din : 160 ch
Boîte de vitesse : Automatique
Énergie : Essence
Couleur intérieure : Sellerie tissu noir
Couleur extérieure : Gris Cassiopée métallisé



Première main : Oui
Garantie : 6 mois

Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec caméra de recul + Radars AV/AR/Latéraux
– Ampoules de feux à LED
– Ampoules de phares halogènes
– Antibrouillards avant
– Barres de toit
– Frein de parking automatique
– Freins régénérateurs
– Jantes alliage 17 pouces
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement

Intérieur :
– Accoudoir central AV/AR
– Apple Carplay & Androïd Auto
– Banquette 60/40 et rabattable
– Bluetooth
– Bouton démarrage
– Carte main libre
– Climatisation automatique multi zone
– Couvre bagages
– Démarrage sans clef
– Direction assistée
– Éclairage intérieur temporisé
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– GPS
– 8 haut-parleurs
– Multi-sense
– Ordinateur de bord
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Reconnaissance vocale
– Régulateur et limiteur de vitesse
– Rétroviseur jour/nuit
– Siège conducteur massant
– Sièges réglables en hauteur



– Start & Stop
– Système audio MP3
– Système d’entrée sans clef
– Trappe à skis
– 4 vitres électriques teintées
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux, latéraux et rideaux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– Capteur d’angle mort
– Contrôle de freinage en courbe
– EBD
– ESP
– Feux et essuie-glaces automatiques
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth

Autre :
– Historique Renault
– Non fumeur
– Révision
– Roue de secours

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.


